

Podgorica, 23.03.2016.

## **Donacija Hypo Alpe Adria banke organizaciji „Nikad sami uvijek svoji“**

**Hypo Alpe Adria banka AD Podgorica je otpočela dugoročnu saradnju sa nevladinom organizacijom „Nikad sami uvijek svoji“ i donirala sredstva u vrijednosti od šest hiljada eura kao podršku tokom početnog perioda razvoja ove organizacije.**

U skladu sa svojom politikom društveno odgovornog poslovanja, tokom posljednjih deset godina koliko posluje u Crnoj Gori, Hypo Alpe Adria banka je tradicionalno pomagala lokalne zajednice, a u njenoj strategiji posebno mjesto imaju ustanove i inicijative koje pomažu djeci i mladima. U tom smislu, Banka je odlučila da pruži finansijsku podršku novoosnovanoj organizaciji „Nikad sami uvijek svoji“, koju su osnovali mladi ljudi koji su bili pod starateljstvom države, odnosno u Dječijem domu “Mladost” ili pod hraniteljstvom.

*„U želji da podržimo one kojima je podrška najpotrebnija, danas uručujemo ovu donaciju organizaciji ‘Nikad sami uvijek svoji’, znajući kako će ona biti dobro iskorišćena i pružiti podršku ovim mladim ljudima da što lakše prevaziđu prepreke na koje nailaze kada napuste starateljstvo države i ostanu prepušteni sebi“,* izjavio je Kristof Šoen, glavni izvršni direktor Hypo Alpe Adria banke.

Kancelarija UNICEF-a u Crnoj Gori snažno podržava ovu organizaciju u ranoj fazi njenog razvoja, dok će administrativni i finansijski nadzor obavljati Fondacija „Petrović Njegoš“.

Povodom donacije, g-din Bendžamin Perks, šef predstavništva UNICEF-a u Crnoj Gori, je izjavio: *„Lijepo je što Crna Gora sada ima reprezentativnu grupu mladih ljudi koji su živjeli pod starateljstvom države, ali što je još važnije, grupu koja nosi poruku osnaženja, ljudskog potencijala i ljudskih prava. Izuzetno nam je drago što će ih Hypo Alpe Adria banka podržati u ovom važnom zadatku.“*

Predsjednica organizacije „Nikad sami uvijek svoji“, Kristina Đurković, zahvalila se na donaciji. – *„Zahvaljujemo Hypo banci na donaciji koja će našoj organizaciji omogućiti sprovođenje niza aktivnosti tokom prvih šest mjeseci rada. Cilj aktivnosti koje sprovodi naša organizacija je unapređenje prava i položaja grupe mladih ljudi koji su napustili starateljstvo države, i koji su ranjivi u okviru našeg društva na vrlo specifičan način. Početne aktivnosti organizacije imaće za cilj unapređenje ljudskih potencijala, kako bi naši članovi bili osnaženi da sami zagovaraju svoja prava. U tome nam je potrebna pomoć partnera iz javnog i privatnog sektora, te se nadam da će i drugi slijediti primjer Hypa i podržati naš rad.“*

### **Kontakt:**

**Mina Vojinović**, Marketing i PR

Tel. +382 408 667, +382 67 800 027

E-mail: [mina.vojinovic@hypo-alpe-adria.co.me](mailto:mina.vojinovic@hypo-alpe-adria.co.me)

### **Hypo Alpe-Adria-Bank AD Podgorica**

*Hypo Alpe-Adria-Bank AD Podgorica je crnogorski ogranak Hypo Alpe Adria Group, osnovan 2006. godine. Banka posluje na 11 lokacija u Podgorici, Herceg Novom, Nikšiću, Baru, Kotoru, Budvi, Pljevljima, Bijelom Polju I Tivtu. Naših 199 zaposlenih opslužuje više od 42000 klijenta.*